Praktická úloha 

Meno a priezvisko:                                                      Trieda:                                           Dátum:

Spolupracovali:

Úloha: Urč teplo prijaté vodou nižšej teploty a odovzdané kovovým telesom vyššej teploty, ak kovový predmet  

             ponoríme do vody.

Pomôcky:

Postup práce:

Tabuľka: 

Voda č.1

	m1 = [  kg]
	c1 = [kj/kg.(C]
	t11 = [(C]
	t12 =  [(C]
	Q1 =  [kj]

	
	4,18
	
	
	


Kovové teleso č.2 

	m2 = [  kg]
	c2 = [kj/kg.(C]
	t21 = [(C]
	t22 =  [(C]
	Q2 =  [kj]

	
	
	
	
	


Výpočty:

1.Výpočet hmotnosti vody (m1) :

Zápis:                                       Výpočet:

V1 =             m3                           m1 =  ς    .V     
 ς  =     998  kg/ m3                        
m1 = ? kg                                    m1 =
                                                   m1 =  

2.Výpočet tepla (Q1) prijatého chladnejšou vodou:

Zápis:                                      Výpočet:

m1 =             kg                       Q1 = m1. c1. ( t12  -  t11 )     
c1 = 4,18 kj/kg.(C                   

t11 =             (C                       Q1 =

t12 =             (C 

Q1 =  ? kj                                Q1 =    

3.Výpočet tepla (Q2) odovzdaného teplejším kovovým telesom:

Zápis:                                      Výpočet:

m2 =             kg                       Q2 = m2. c2. ( t21  -  t22 )     
c2 =             kj/kg.(C                  

t21 =             (C                       Q2 =

t22 =             (C 

Q2 =  ? kj                                Q2 = 

Záver:

